
 

Αρ. Πρωτ:                   ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  10/4/2012. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ. 

Συνάδελφοι, 

 

Διανύουμε μια από τις δυσκολότερες περιόδους για τους εργαζό-

μενους, για τα δικαιώματά μας, για το συνδικαλιστικό κίνημα. 

 

Η ασκούμενη πολιτική της τρόικας, της Κυβέρνησης και των ερ-

γοδοτών, υπονομεύουν τα δικαιώματά μας και τις κατακτήσεις μας και 

επιδιώκουν να επιβάλλουν ένα μοντέλο εργασίας που στηρίζεται στην 

φθηνή εργασία, στην μείωση μισθών και συντάξεων, στην πλήρη 

ευελιξία στην αγορά εργασίας, στην κατεδάφιση του κοινωνικού 

κράτους.  

 

Το νέο μνημόνιο που ψηφίστηκε στις 12/2/2012 μαζί με τις επερ-

χόμενες υπουργικές αποφάσεις θίγει στον πυρήνα του το εργατικό 

δίκαιο, ενισχύει το διευθυντικό δικαίωμα του εργοδότη και προσπαθεί 

να αποδομήσει το ρόλο του συνδικαλιστικού κινήματος.  

 

Η κατάργηση της μετενέργειας των Σ.Σ.Ε., η παρέμβαση στους Κα-

νονισμούς εργασίας που διευκολύνει τις απολύσεις, η κατάργηση ου-

σιαστικά του ΟΜΕΔ και του θεσμού της διαιτησίας διαμορφώνουν ένα 

νέο τοπίο στον μηχανισμό διαπραγμάτευσης και στο εργατικό δίκαιο, 

στα μέτρα και στις απαιτήσεις των εργοδοτών.  

 

Παράλληλα οι παρεμβάσεις τους στην υγεία και στα επικουρικά 

ταμεία, ταυτόχρονα με τις μειώσεις στις κύριες συντάξεις και τη μείωση 

των εργοδοτικών εισφορών απαλάσσουν το κράτος από τις κοινωνικές 

υποχρεώσεις του. 

 

Απέναντι σ΄ αυτήν την εξελισσόμενη και κλιμακούμενη επίθεση, 

λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα δεδομένα και τις ανατροπές που επιβάλλουν 

οι εφαρμοστικοί Νομοί του μνημονίου, συνεδρίασε το Διοικητικό 

Συμβούλιο  της ΕΤΕ/ΔΕΗ και αποφάσισε τα εξής: 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ∆ΕΗ 

(Ε.ΤΕ-∆ΕΗ) 
Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77 

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73 - 75 Τ.Κ. 104 32 -  ΑΘΗΝΑ 
ΤΗΛ. 52 30 100 - 52 29 991 - 52 31 444 FAX 52 34 984 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr 



 

Την εξουσιοδότηση της Ομοσπονδίας για άμεση υπογραφή νέας 

Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, με άξονες τα παρακάτω. 

 

I. Διασφάλιση του συνόλου των κατακτήσεων και δικαιωμάτων, 

όπως αυτά περιγράφονται από τις μέχρι σήμερα υφιστάμενες 

Σ.Σ.Ε και τον ΚΚΠ/ΔΕΗ. 

II. Διασφάλιση των θέσεων εργασίας και των εργαζομένων από το 

ενδεχόμενο ατομικών ή μαζικών απολύσεων, μετά και την 

μονομερή, αντισυνταγματική και παράνομη μετατροπή των 

Εργασιακών Συμβάσεων σε Αορίστου Χρόνου. 

III. Διασφάλιση των μισθολογικών δικαιωμάτων για όλους τους 

εργαζόμενους του Ομίλου ΔΕΗ. Α.Ε, ανεξαρτήτου κατηγορίας ή 

ειδικότητας. 

- Απαιτούμε, διεκδικούμε, την υπογραφή Σ.Σ.Ε στη βάση της 

αλληλεγγύης μεταξύ των διαφόρων κατηγοριών.  

 

- Απαιτούμε, διεκδικούμε, την υπογραφή Σ.Σ.Ε που να διασφαλίζει 

την Ενότητα του κινήματος και των εργαζομένων από λογικές 

συντεχνιακού κανιβαλισμού και ανθρωποφαγίας.  

 

- Απαιτούμε, διεκδικούμε την υπογραφή Σ.Σ.Ε που να διασφαλίζει 

τα εισοδήματα μας από περεταίρω μειώσεις και δεν θα  

νομιμοποιεί τις εισοδηματικές απώλειες που επέβαλλαν 

προγενέστεροι μνημονικοί Νόμοι.  

 

Σχετικά με τα σχέδια για πώληση, παραχώρηση ή Ενοικίαση 

Μονάδων Παραγωγής. 

 

i. Αγώνας μέχρις εσχάτων προκειμένου να αποτραπούν τα σχέδια 

των τοκογλύφων δανειστών για εκποίηση της ΔΕΗ και των 

μονάδων παραγωγής που φτιάχτηκαν από το υστέρημα του 

Έλληνα πολίτη. 

ii. Εκστρατεία ενημέρωσης των πολιτών για τις επιπτώσεις στην τιμή 

ρεύματος από το ενδεχόμενο παραχώρησης των φτηνών 

εγχώριων κοιτασμάτων και την πώληση των μονάδων 

παραγωγής, σε ιδιώτες. 



iii. Προειδοποιητικές αγωνιστικές κινητοποιήσεις κάθε μορφής και 

έντασης, με συντονισμό όλων των εργαζομένων στον Όμιλο ΔΕΗ. 

Α.Ε. 

 

Συνάδελφοι, 
 

Είναι ώρα ευθύνης για όλους. Ο αγώνας απέναντι σ΄ αυτή την 

πολιτική δεν θα είναι εύκολος, θα είναι μακρύς και επίπονος.  
 

• Οφείλουμε όλοι μαζί να κατανοήσουμε ότι στην επίθεση που 

δεχόμαστε από τρόικα, Κυβέρνηση και εργοδότες χρειάζεται να 

αντιπαραθέσουμε την ενότητα μας, την αποφασιστικότητά μας, 

την δύναμη όλων των εργαζομένων. 

• Οφείλουμε όλοι μαζί με σχέδιο, με στρατηγική, με αγώνες, 

λαμβάνοντας υπόψη τα νέα δεδομένα να υπερασπιστούμε τα 

δικαιώματά μας και το βιοτικό μας επίπεδο.  

• Οφείλουμε όλοι μαζί να αποτινάξουμε τον φόβο και την σύγχυση 

και να δώσουμε θετική διέξοδο στους αγώνες με γνώμονα τα 

πραγματικά συμφέροντα των εργαζομένων σήμερα και στο 

μέλλον. 

 

Ο εκβιασμός δεν θα περάσει, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ, να μην 

αφήσουμε την Ελλάδα να μετατραπεί σε προτεκτοράτο με ένα 

εξαθλιωμένο λαό, πρέπει να θέσουμε ένα τέλος στο κοινωνικό 

ολοκαύτωμα που μας ετοιμάζουν. 
 
 
 

Για την ΕΤΕ/∆ΕΗ. 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                         Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 
 
 
 

              ΒΛΑΣΤΟΣ ΑΓΓ.                                             ΚΑΡΡΑΣ ΑΝΤ. 
 

 

 


